

体坛多才俊，运动致青春

超越自我不停歇，盘点竞技体育的“青春力量”

五一假期刚过，属于年轻人的节日紧接着到来了。北京时间5月4日3:00，英超第28轮补赛，曼城主场3:0轻松击败西汉姆联。比赛中，年仅22岁的曼城头号射手哈兰德打入一球，本赛季联赛进球数达到35个，创下英超新纪录。

这位年轻的挪威球员有着非凡的天赋和出色的技能，是目前足坛最热门的足球明星之一。没有哪个领域，像体育与青春这样密切结合在一起，青春意味着蓬勃朝气，也意味着无限可能，每一年的青春风暴，都会将体坛推向一个新的高度。

记者 冯子涵

文班亚马 继詹姆斯后的奇才

如果说足球领域的“超新星”是哈兰德，那么在篮球圈，最令人期待的莫过于文班亚马。这位来自法国的小伙，将在今年的NBA选秀大会上开启职业生涯的新篇章。

尽管还未进入NBA，但文班亚马早早便引起了各队关注。实际上，在文班亚马未正式宣布参选时，就已经引发活塞、火箭、马刺、黄蜂等多支球队通过疯狂摆烂的方式，增加自己抽到状元签的概率。

NBA总经理们有的将文班亚马称为“更高大、能盖帽的杜兰特”，有的称为“埃文·莫布里和波尔津吉斯的合体”。

究竟是怎样的天赋，能够令如此多的球队都对他抛出橄榄枝？

现年19岁的文班亚马，身高2.23米，臂展达到2.44米，拥有超强的静态天赋，被誉为继湖人球星詹姆斯之后的又一旷世奇才，目前预测为状元秀的热门人选。

文班亚马14岁就已搬出家中独立生活，通过法国篮球青训体系进入法国职业篮球联赛，2019年U19世界杯，他带领法国青年队拿到银牌，一炮而红。有不少球队老板都想看看，这个年轻人到底有多大能耐。

2022年10月份，文班亚马效力的巴黎大都会92队赴美与G联赛球队点燃队进行了两场比赛，法国新星在两场比赛中总计轰下73分，震惊全美。

下个赛季，我们将在NBA的赛场上看到文班亚马的身影，而他能否兑现天赋，无疑是全世界篮球迷们共同关注的焦点。

孙颖莎 女乒届的“可爱杀手”

22岁的中国女乒队员孙颖莎，在2021年东京奥运会上，收获了不少球迷的关注。大家除了欣

赏她精湛的球技外，也被她那张可爱的娃娃脸所“圈粉”。在很多比赛的场合，你都能看到孙颖莎被捏脸的场景。

不过，别看孙颖莎是国乒队内的“可爱担当”，但她走的是强者路线，用手中的球拍，为自己打出赫赫威名，打出“小魔王”的称号。

作为登顶世界女单排名的常客，孙颖莎从2017年进入国家女子乒乓球一队后，就开始为中国队争金夺银。

进入2023年，孙颖莎的状态仍然火热。4月15日，她在世乒赛冠军赛新乡站中，4:1战胜队友王艺迪，获得冠军。算上三月份进行的WTT新加坡大满贯的女单、女双、混双金牌，孙颖莎已经连续四次夺得世界大赛的冠军了。

“目标首先是世界第一，希望自己退役时，提到中国乒乓球队就能想到孙颖莎。”在近日接受WTT世界乒联专访时，孙颖莎掷地有声地说。

目前，孙颖莎正在备战于5月20日至28日在南非德班举行的世界乒乓球锦标赛决赛阶段。根据此前国乒

公布的参赛名单，国乒将派出男、女单打各5人，其中孙颖莎将与陈梦、王曼昱、王艺迪以及陈幸同共同出战女单赛事。值得一提的是，孙颖莎是女队唯一身兼三项的队员，除女单外，她还参与女双和混双的角逐。

张之臻 书写中国男网历史

正在征战ATP1000马德里大师赛的26岁中国选手张之臻，为自己送上了一份青年节礼物。

北京时间5月3日，张之臻击败美国名将弗里茨，成为首位打入ATP大师赛男单8强的中网协球员。同时，这也是他个人首胜世界排名前10的球员。



“奇迹男孩”张之臻，正在书写中国男网新历史。IC photo 供图

实际上，在参加马德里大师赛之前，张之臻在巡回赛级的红土赛事中还没有赢过球。在男单首轮击败奥地利球员罗迪奥诺夫后，张之臻成为第一个拿下巡回赛级红土赛单打胜利的中网协球员。此后，他又依次完成了一波对世界排名前30、前20和前10球员的连胜，且场场都是“满负荷”完成逆转。

如今，人们已经用“奇迹男孩”来形容张之臻。

张之臻出生在一个体育世家，父亲张卫华曾是一名职业足球运动员，曾经在甲A时代效力上海豫园、广州松日和青岛中能等球队；母亲秦维曾是一名射击运动员。但他却没有跟随父母的脚步，而是“独辟蹊

径”，选择了网球。

从2012年转入职业网坛，到2019年在济南夺得生涯首个挑战赛冠军，7年历练，张之臻既有获得全运会男双冠军的喜悦，也有伤病与状态起伏的困扰。不过好在，他都挺了过来，并逐渐走向职业生涯的上升阶段。他在马德里每前进一步，也意味着在创造中国男网的新历史。

除了张之臻，更为年轻的吴易昺也已经闯出了一片天。在今年2月的ATP250达拉斯赛半决赛上，他成为1968年公开赛年代以来首位闯入巡回赛男单决赛的中国男网球员。最终，吴易昺在决赛中击败美国人伊斯内尔，职业生涯首次夺得ATP巡回赛男单冠军。

编辑：季禹 组版：刘燕

临沭县国有建设用地使用权出让公告

(沭自然资规告字〔2023〕06号)

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现就有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2023-03 (宗地代码 371329001003GB00038)	宗地四至为：东至振兴北路，南至景晟家苑和临沭县金城房地产开发有限公司用地，西至光明小区，北至利民大街	31664	商住综合用地	40/70	1.0<容积率≤2.5 建筑密度≤30% 绿地率≥35% 限高54米	10449.12	100	10449.12

备注：1.宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括：土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

2.2023-03号地块属于拆迁还建土地，竞买者需认可临沭街道出具的土地还建条件。

二、申请人竞买资格要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外)，均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

三、竞买申请
本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2023年4月29日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予

以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间
申请人缴纳竞买保证金的时间为：2023年4月29日上午9时至2023年5月29日16时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人，按照价高者得原则确定竞得人。

五、挂牌时间、竞价方式
本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为：2023年5月20日上午9时至2023年5月31日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进

入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易网发布公告，择期进行)，确定竞得人。

六、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查：

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；
- 4.营业执照副本及复印件；
- 5.出价记录；
- 6.法定代表人身份证明书；
- 7.授权委托书；
- 8.法定代表人(或代理人)身份证

及复印件；

9.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项
(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、注意事项
(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得

人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%)，竞得结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。

九、联系方式
临沭县自然资源和规划局
地址：临沭县沭新东街32号
咨询电话：0539-6219068
联系人：王丽萍
临沂市公共资源交易中心
地址：北城新区北京路8号
咨询电话：0539-8770108
联系人：张少鹏
临沂市公共资源交易系统技术支持
电话：0539-8770063

临沭县自然资源和规划局
2023年4月28日